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Prof. dr. sc. IVAN ESIH, in memoriam (1929. - 2015.)

Dragi prijatelji,

napustio nas je naš dragi i uvaženi učitelj i prijatelj prof. dr. sc. Ivan Esih. Gotovo cijeli svoj
radni vijek je proveo na Sveučilištu i odgojio je brojne generacije studenata i nastavnika.

Profesor Ivan Esih rođen je 28. lipnja 1929. godine u Zagrebu, gdje je 1954. diplomirao na
Kemijsko-tehnološkom odjelu Tehničkog Fakulteta. Doktorirao je 1970. na zagrebačkom
Tehnološkom fakultetu disertacijom pod naslovom: “Studij mehanizma atmosferske korozije
željeza i ugljičnog čelika”. Po završetku studija, prve četiri godine, radio je u Institutu za
kemiju silikata tadašnjeg JAZU-a i u Hrvatskom društvu za zaštitu materijala. U razdoblju od
1959. do 1961. Ivan Esih bio je šef Odjela za proizvodnju preparata za površinsku obradu
metala zagrebačke tvornice “Kemika”. Na Visokoj tehničkoj školi Sveučilišta u Zagrebu radi
od 1961. do 1967. godine, te na Fakultetu strojarstva i brodogradnje od 1967. do 1999.
godine, gdje predaje na diplomskom i poslijediplomskom studiju. Osim na Sveučilištu u
Zagrebu, Ivan Esih predavao je i na poslijediplomskim studijima Sveučilišta u Sarajevu i
Banja Luci. Pod njegovim je vodstvom, 1960. godine, prvi puta u bivšoj Jugoslaviji
provedena nastava iz područja zaštite materijala i to iz kolegija Površinska zaštita. 1961.
godine utemeljio je Laboratorij za zaštitu materijala. Od 1967. do 1972. bio je voditelj
dislociranog studija Fakulteta strojarstva i brodogradnje u Slavonskom Brodu. Za istaknuti je
njegov rad u upravama visokoškolskih institucija na kojima je radio. Dva puta je bio
prodekan, prvo prodekan Visoke tehničke škole u Zagrebu (1966.-1967.), te potom i prodekan
Fakulteta strojarstva i brodogradnje (1972.-1976.). Autor je 3 sveučilišna udžbenika, 3
poglavlja u knjigama, 7 skripti i 3 priručnika za stručnjake iz industrije. Vodio je oko 150
diplomskih i završnih radova, 28 magistarskih radova, te bio mentor 6 doktorskih disertacija.
Objavio je preko 140 znanstvenih i stručnih radova u časopisima i zbornicima. 1999. godine
odlazi u mirovinu, ali je i do zadnjeg dana ostao znanstveno i stručno aktivan na istom
Fakultetu i izvan njega.
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Za svoj rad primio je brojna priznanja, pohvale i nagrade, među kojima se ističu Orden rada
sa srebrnim vijencem (1971. godina), Velika medalja FSB-a (1976.) i Plaketa Saveza
inženjera i tehničara Jugoslavije (1987.).

Profesor Esih ostavio je duboki trag kako na Sveučilištu, tako i u zajednici koja je vezana uz
gospodarstvo, a koju čine stručnjaci iz područja korozije i zaštite materijala. Bio je jedan od
osnivača Hrvatskog društva za zaštitu materijala. Od 1961. do 1982. godine bio je tajnik
Hrvatskog društva za zaštitu materijala, a od 1982. do 2003. godine obnašao je dužnost
predsjednika Društva. Od 1989. do 1991. bio je i predsjednik Saveza inženjera i tehničara za
zaštitu materijala Jugoslavije. Surađivao je sa znanstvenicima po cijelom svijetu, a njegov rad
bio je prepoznat i cijenjen u čitavoj korozijskoj zajednici. Od 1984. godine bio je predstavnik
Društva u International Corrosion Council, a od 1995. do 2004. godine hrvatski predstavnik u
European Federation of Corrosion. U razdoblju od 1972. do 2014. godine bio je organizator
22 Savjetovanja o zaštiti materijala i industrijskom finišu „KORMAT“.

Profesor Ivan Esih je bio vrstan kemičar, znanstvenik, stručnjak i poliglot, a njegovo je znanje
i iskustvo za tehničku zajednicu u Hrvatskoj bilo istinsko bogatstvo. U nastavnom,
znanstvenom, stručnom i ostalom radu profesor Ivan Esih se odlikovao ustrajnošću i
savjesnošću, te izuzetno korektnim odnosom prema studentima, suradnicima i nastavnicima,
za koje je uvijek imao vremena.

Iako je bio u mirovini, punih je petnaest godina redovito dolazio u svoj Laboratorij za zaštitu
materijala i Hrvatsko društvo za zaštitu materijala. Bio je naš učitelj i mentor.
Hrvatska, Sveučilište, Fakultet strojarstva i brodogradnje i Hrvatsko društvo za zaštitu
materijala izgubili su velikog čovjeka. Zadržati ćemo ga u trajnoj uspomeni, kao cijenjenog
profesora i učitelja.

Hrvatsko društvo za zaštitu materijala


